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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Vigésima Sessão Ordinária da Nona Legislatura, da Terceira Sessão 

Legislativa,  do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Igrapiúna, realizada no dia 01 de Dezembro de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecília Andréa Paulo Mendes,   Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim, Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do 

Nascimento e. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a 

sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  Neilton ,  que fizesse a leitura de um versículo 

da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o 

seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão Não houve manifestação 

e em votação foi aprovado por unanimidade ainda em discussão não houve 

manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lida a 

Indicação de nº 32/2023, de Autoria da Vereadora Cecília Andrea Paulo Mendes, 

que indica – a Contratação de um médico pediatra para atender na unidade do 

Hospital Maternidade Luiz Eduardo e realizar cronograma para  atendimento do 

mesmo profissional nos PSF ´s. Em discussão: A Vereadora Cecilia saudou a todos, 

disse que detectou a necessidade desse profissional, salientando que a saúde de 

Igrapiúna é referência, e que a dias atrás o hospital estava cheio de crianças,  mas 

se tivesse um médico pediatra seria melhor, enfatizando a dificuldade de várias 

pessoas não poder ter acesso a consulta com um pediatra devido o valor. O vereador 
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Neilton disse que e viável a indicação da colega, falou de profissionais da área, e  

pela alta demanda não quer atender em hospital público e sim em suas clinicas, onde 

salientou que profissionais clinico geral normalmente já sabemos o receituário que 

eles indica, onde falou também além da necessidade do pediatra que e início da vida 

mencionou a necessidade também de um geriatra para o termino do ciclo da vida.  

Ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, para 

quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  

O Vereador Antonio Carlos saudou a todos logo após solicitou do presidente da casa 

que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa realizar serviços 

de melhoria na ladeira nas proximidades da propriedade rural de Edmundo Dócio 

porque encontra-se intransitável devido ao trafego de carro grande que conduz 

madeira. Outro ofício e colocação de braços com lâmpadas na subida da Rua Pé do 

Morro, outro ofício e solicitando corrimão de ambos os lados sentido a praça de 

Igrapiúna, pegando do CREAS sentido a ponte de ambos os lados, braços com 

lâmpadas na comunidade do Jenipapo e braços com lâmpadas em Domingo 

mãozinha no Maruim. Em seguida o Vereador Percivaldo saudou a todos, logo após 

solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura 

para que troque a cobertura da Ponte do Timbuca, tanta a da cabeceira quando a 

da chegada porque está molhando muito, sugerindo que coloque a telha de PVC que 

é mais durável. Outro ofício e solicitando reforma da Ponte da Comunidade da 

Sirriba, que a ponte foi feita na gestão anterior a seu pedido mais está necessitando 

de alguns reparos de: corrimão melhoria na escada entre outros. Outro ofício e 

colocação de lixeiras na comunidade do Timbuca em pontos estratégicos, reposição 

de lâmpadas na comunidade da Limeira 03, e melhoria no calçamento da 

comunidade da Pescaria que tem um pedaço que encontra-se danificado. Logo após 
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agradeceu a gestão pelo conserto da Ponte do Porto das Pedras na Ilha da Barreta. 

Em seguida o Vereador Wellington saudou a todos, logo após solicitou do presidente 

da casa que encaminhe ofício para a secretaria de infra estrutura para que possa 

construir a ponte do Povoado da Gancha para evitar um acidente, aja visto os 

matérias na encontra no local, e a cobrança do povo e constante, salientou sobre as 

estradas que foram beneficiadas e o benefício que traz para todos, enfatizou também 

sobre o avanço nos últimos 03 meses referente a melhoria das estradas. 

Demonstrou todo o seu repúdio em relação a uma funcionária do hospital que falou 

do povo da Zona rural. Em seguida o Vereador Paulo Ricardo saudou a todos, logo 

após solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício para a secretaria de infra 

estrutura para que possa colocar 86 postes na Comunidade da Sirriba, realizar coleta 

de lixo, e recuperação da escada da ponte, outro ofício e solicitando melhoria na 

Ponte das Pedras, melhoria na estrada próximo a escola do Rio Novo com colocação 

de manilhas, e melhoria na ladeira da comunidade do Bom Viver. Logo após 

agradeceu a secretaria de saúde por atender um pedido, que foi colocar WIFI livre 

para acompanhantes de paciente no hospital. Em seguida o Vereador Luiz Campos 

falou da dificuldade de ir até a Ilha da Barreta se referindo a estrada e que está se 

aproximando da Romaria e tem que dá uma melhorada. Logo a seguir a Vereadora 

Cecilia falou sobre a estrada da Ilha da Barreta e alguns pontos críticos da mesma, 

e que a romaria irá acontecer dia 20 do mês em curso. Logo após solicitou do 

presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que 

possa construir o ponto de ônibus na comunidade da Vila nº 08, onde estamos no 

tempo chuvoso, onde dará comodidade aos moradores. Outro ofício e fazer reparo 

na quadra da Limeira onde tem refletores que encontra-se queimado, e providências 

em relação ao esgoto da Limeira 02 e 03. Em seguida o vereador Nildo saudou a 

todos, e solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra 
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estrutura para que possa colocar braços com lâmpadas na Mata do Sossego e Forte, 

outro ofício e para secretaria de educação onde os alunos estão reclamando de 

frutas estragadas  em algumas escolas. Em seguida o Vereador Neilton José , falou 

sobre a água de Igrapiúna do descaso, onde essa casa concedeu mais 20 anos para 

a EMBASA explorar sem amarração de nenhuma ação por parte dela, sugerindo que 

as pessoas prejudicadas possam procurar a justiça por os usuários está pagando 

vento no lugar de água, e que ela coloque o aparelho, falou em usuários fazer o 

boletim de ocorrência, em seguida solicitou do presidente da casa  que encaminhe 

ofício a secretaria de infra estrutura para colocação de braços com lâmpadas no final 

da Rua da Cachoeirinha, e reposição de lâmpadas na Rua da Feira Livre que quando 

os comerciantes desligam a luz fica completamente no escuro, falou dos mil ponto 

de Led que o secretario comentou que está prestes a chegar, mais agente não sabe 

quando, e que possa ser feito o serviço, outro ofício e para secretaria de educação 

e conselho da educação, eu como presidente da Comissão de Educação da casa,  

para ver como ficará o cronograma de reposição de aula dos alunos por conta dos 

dias de paralisação, enfatizou que tenho filho na escola pública e a maior parte da 

população tem filho em escola pública, falou dos anos de pandemia e outros fatos, 

envolvendo feriado e outros.E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao 

Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  

às 10 h 26 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar 

lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela 

presidente, secretários e demais vereadores presentes, Plenário das deliberações 

da Câmara Municipal de Igrapiúna em 01 de agosto de 2023. 


